

从黑暗到光明的路

明慧网



在同庆第24届“世界法轮大法日”之际，本文作者响应明慧网“5.13”征文，与大家分享她的这段从黑暗到光明的人生经历。

我今年70岁。1994年3月，我有幸参加了法轮大法创始人李洪志师父在天津八一礼堂举办的讲法学习班。从那一天开始，我的命运改变了，师父把泡在苦水里的我捞了出来。

01

掉入苦水里

我丈夫39岁那年，因胸痛到医院抢救，突然心跳骤停。心脏停跳26分钟后，经全力抢救，才有了心跳。但因停跳时间太长，大脑缺氧，导致大脑萎缩，脑细胞坏死了。他谁都不认识了，所有的记忆都消失了，就是一个植物人。后经悉心护理，丈夫慢慢醒了，会走路了，但人却傻了。

那时的我30多岁，带着7岁的女儿，可想生活有多艰难。我陷入极度痛苦之中，身体也随之垮了，严重贫血，严重失眠。有时候我的精神恍惚，不想活了，满脑子都是怎么死的念头。

一年多后的12月，有一天10点多钟，我穿上衣服走出了家门。孩子看我情绪不对，在后面追我，她在路口抱着我的大腿，哭着说：“妈妈，你别走！妈妈，你别走！”我患上了抑郁症，觉得自己整天在苦水里泡着，苦啊！

02

找到光明的路

我在死亡线上徘徊的时候，一位朋友给了我一本书《法轮功》。我看完还书时，朋友又给了我一张票，说：“这是法轮功学习班的门票，你去听吧。”

那是1994年3月，李洪志师父在天津八一礼堂举办法轮功传功讲法班。从第一天我走进礼堂起，只要往座位上一坐，就从腰部往下一直跑凉风。我知道这是师父在给我净化身体。随之，晚上我能睡着觉了，人也有精神了，不想活的念头不知跑到哪里去了。

从那天开始，法轮大法改变了我的命运。

03

子宫肌瘤不见了

后来《转法轮》出版，我每天都要学两讲，把我脑海里一切“为什么”的疑问都解答了。我明白了，心情好了。4个月后，厂里职工做体检，发现我鸡蛋大的子宫肌瘤不见了，也不出血了。

师父教我们从做一个好人开始，处处为别人着想，做一个无私的人，高境界的人。法轮大法打开了我的心，我脸上又有了笑容，心里总是有愉悦幸福的感觉。

师父把我从死亡的边缘拉了回来，让我走上一条光明的路——返本归真，我从前半生的苦转变为后半生的甜。在这样的状态下，我丈夫又活了8年后安详去世。

04

奇迹就这样发生了

1994年3月我参加师父的传功讲法班，每天晚上7点开始，两个小时的时间。第三天，我听完课后骑自行车回家，突然感觉后面左侧被什么撞了一下，自行车失去了平衡。因为惯性，我连人带车被撞上了便道。便道上一米左右远就是花池子，眼看就要撞上，突然又感觉有人把车一下子摆正了，自行车顺着便道往前滑行，我也没摔下来，一直坐在车上往前滑。

这时我抬头往前看，一辆摩托车飞速驶过。突然，摩托车扭头向我驶来，停在我面前。骑摩托的是个小伙子，对我说：“大姐，撞坏了吗？我不是有意撞你的，去医院看看吧！”我笑着对他说：“小伙子，我没事。只是你骑得太快了，多危险，没事，你走吧！”就这样，我继续骑车回家，一路上，我别提多高兴了，心想是师父保护了我。

2003年、2017年12月，我又遇到了两次车祸，每次都是在大法师父的慈悲保护下安然无恙。我的家人都真正体验到了法轮大法的神奇。



上网预约 免费学功

请翻墙访问 <https://chinese.learnfalungong.com>

联系邮箱：
contact_ch@LearnFalunGong.com

目前有中文、英文、法文、西班牙文、日文、瑞典文等20种语言教功。

获取翻墙软件的更多方法：

无界软件 <https://git.io/vF16A>

Email索取：

用海外电子邮箱发信给
ziyoumen99@gmail.com

索取自由门软件；发信给
freeget.ip@gmail.com

索取破网IP。请注意：主题不能空白，内容任意。

更多真相，请翻墙访问

法轮大法明慧网 www.minghui.org 大纪元

www.epochtimes.com

干净世界 www.ganjingworld.com